

В первом квартале жители Курской области взяли кредитов на 10,6 млрд рублей

За первый квартал текущего года жители Курской области выдано 10,6 млрд рублей кредитов, что на 26% больше, чем за аналогичный период 2016 года. Объем вкладов населения в банковских учреждениях с начала текущего года увеличился на 1,3 млрд рублей и превысил 96,3 млрд рублей.

Структура регионального кредитного портфеля физических лиц изменилась по сравнению с прошлым годом. Как отмечает управляющий Отделением по Курской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Евгений Овсянников, доля потребительских кредитов увеличилась с 78,2% до 82,7%. За январь-март на потребительские нужды взято населением 8,8 млрд рублей кредитов, что на треть больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. По итогам квартала 1,8 млрд рублей приходилось на жилищные ипотечные займы.

К началу апреля накопленный ссудный портфель физических лиц в регионе составил 68,3 млрд рублей, увеличившись на 2,3 млрд рублей.

На 01.04.2017 на территории Курской области действует 1 региональный банк, 4 филиала банков, головные организации которых находятся в другом регионе, 258 внутренних структурных подразделений кредитных организаций (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы и операционные кассы).

Отделение в Курской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
Тел.: 36-12-02, 36-10-06.
E-mail: 38media@cbr.ru